John Oswalt 博士, 国王, 第 28 节, 第 2 部分 列王纪下 20-21 章 2 节

© 2024 约翰·奥斯瓦尔特和特德·希尔德布兰特

希西家的疾病和现在希西家的悲惨结局。现在,请记住,在这之后他又活了几年,但从某种意义上说,这件事发生得更早,仍然告诉我们希西家的去向。所以显然,这次疾病一定非常非常严重。

他们在巴比伦听说了这件事,巴比伦离希西家有 600 英里远,穿过沙漠,沿着幼发拉底河上下行驶一千英里。当时,巴比伦国王巴拉丹的儿子马尔杜克·巴拉丹听说希西家生病了,就给希西家送了信和礼物。现在,马尔杜克·巴拉丹一直在反抗亚述。

亚述仍是主导力量。他们还要再过 **75** 年左右才会最终被巴比伦摧**毁**。但目前, 马尔杜克·巴拉丹是叛军领袖,他有点像阿拉法特。

阿拉法特,长期领导巴勒斯坦阵线的人。人们称他为"特氟龙人",因为似乎每次他被击倒后,一切都会滑落,然后他又会站起来。马尔杜克·巴拉丹就是如此。

他一生都在领导起义,但这些起义都被亚述人残酷地镇压了,然后他就消失在 波斯湾的沼泽里。几年后,他又回来了。所以我认为很明显,他说,哇,哇, 那个叫犹大的小国的国王知道我需要知道的事情吗?他刚刚经历了一个显然是 伟大的奇迹。

去那边和他谈谈。了解他的秘密是什么。这是绝佳的机会。

请翻到《以赛亚书》第二章。如果你有正确的圣经,它在第640页。《以赛亚书》第二章,第二节。

末日的时候, 耶和华殿的山必坚立, 超乎诸山, 高过万岭, 万国都要流归这山。必有许多人前来, 说:来吧, 我们登耶和华的山, 到雅各神的殿去, 好叫他把他的道教训我们, 叫我们行在他的路上。

现在正是黄金机会。希西家,你怎么了?哦,让我告诉你关于耶和华的事。让我告诉你关于那个能让日晷上的影子倒退的人的事。

让我来告诉你关于那位听我们祷告的神的事——那位能延长你寿命 **15** 年的神。 让我来告诉你关于他的事。

希西家接待了使者。以赛亚说他很高兴见到使者。哦,是的,想象一下,想象 一下纽约市议会的人来到威尔莫尔。

哇, 哇, 他们终于给予我们应有的关注了。好吧, 让我们带您参观我们的新市 政厅。让我们带您参观城市银行存折。

他向他们展示了他仓库里的所有东西:银子、金子、香料、上等橄榄油、他的 武器库以及他所有宝藏中发现的一切。希西家王宫里和整个王国里的东西,没 有一样是他没有向他们展示的。我们说,哦不,这些人是来自巴比伦的,可怜 可怜他们吧。

他们耳朵里都是金子。世界上最精致的城市,即使名义上是亚述统治,也是世界上最富有的城市。你还要炫耀你的财富和军备?这不是你和他们有什么不同。

但有些东西会让你与他们不同。有一件事, 耶和华。那么, 你认为希西家为什么这样做呢?再说一遍, 希西家是个好人。

我们刚才说,我全心全意地忠实地活在你面前,做你眼中认为好的事。为什么那个人会这样做?好吧,好吧,这可能是上帝赐福我的方式。好吧,是的,这是有可能的。

是的,是的。也许他认为自己比实际更好。我认为他有自卑感。

哇, 巴比伦, 伟大的斯科特。我听说过巴比伦。我听说过他们的财富、权力和财富。

我需要给这些人留下深刻印象,让自己在他们眼中显得更大一些。这样就不那么像一只蚱蜢了。你看,他忘了,他忘了在上帝眼中,他是一个巨人。

他忘记了,有了上帝的资源,那些巴比伦人就一无所有了。但我们怎么会轻易被这个世界所震撼呢?如此富有、如此强大、如此英俊、如此圆滑、如此圆滑、如此成功。

我们不再仰望上帝,而是开始审视自己。与世界相比,我们显得如此渺小。

我的意思是,我周末要去参加卫斯理圣经神学院的董事会会议。我们有近 300 万美元的捐赠基金。想想哈佛吧。

我上次听说,这个数字大约有数十亿美元。与此相比,爱荷华州密西西比州杰 克逊市的这所小学校算什么?标准不对。我喜欢我多年前听到的一句话:上帝 加一就是大多数。

所以他被欺骗了,我相信他被自己的自卑感欺骗了,没有说出那些巴比伦人迫切需要听到的话。他们迫切需要听到有一位能让死人复活的上帝。我死了。

以赛亚告诉我,他们正在为我建造棺材,看这里。我还活着。这是上帝。

你认识上帝吗?于是,以赛亚来到他面前,问他,你给他看了什么?我有一种可怕的感觉,希西家试图厚颜无耻。他们看到了一切。我把一切都给他看了。

以赛亚说,好吧,这很好,因为巴比伦终有一天会吞噬一切。现在,这是一个重要的观点。我不能就此发表意见,但我们一次又一次地听到这个说法。

嗯,以赛亚不可能预言流放。那是 **150** 年后的事了。他不可能说居鲁士是将把他们从巴比伦解救出来的波斯皇帝。

这不可能。所以,他不知道巴比伦有一天会征服耶路撒冷。看,事情并不像一些学者试图让你想象的那么简单。

这种预测元素贯穿了这些书。你不能只是在这里把它拿出来,然后知道它能解决这个问题。现在,它无处不在。

他对列国的预言是从巴比伦开始的。所以,我认为这很清楚。上帝已经告诉了以赛亚。

不, 亚述不是问题。你认为亚述是问题吗?不, 是巴比伦。那才是问题。

嗯?巴比伦,是的,他们很富有。他们很老练。他们很强大,但是嘿,他们只是亚述帝国的一个省。

巴比伦是个问题。希西家,有一天,你的儿子们会成为太监,成为巴比伦王大卫王朝的阉人。这就是你垂头丧气的时候了。

希西家回答说:"你说的耶和华的话很好。因为他以为在我的日子里会有和平与安全。哦,很好。"

这不会发生在我身上。这会发生在我后代身上。那将是他们的问题。

让他们处理吧。但我不用处理。哦,天啊。

那么,发生了什么?希西家认为信任是一次性的事情。他不认为这是一种持续的生活方式。好吧,我的生活中发生了一些危机。

我信奉上帝。但在我的生活中, 日复一日, 我信奉我自己, 信奉我的能力, 信奉我的精力, 信奉我的智慧。哦, 天啊, 我陷入了困境。

我现在相信你了。从这个意义上说,希西家体现了他的人民中存在的问题,因为我们马上就要看他的儿子玛拿西了。

嗯,这是亚哈斯。这是玛拿西。亚哈斯于716年去世。

公元前696年,12岁的玛拿西登基。这两次登基之间间隔了多少年?20年。现在,希西家位居其间。

我们将进入下一部分。